



В Тоцком районе проводится проверка по факту гибели сорочинца на бывшем полигоне утилизации боеприпасов



Утром 12 июля 2016 года на бывшей площадке утилизации боеприпасов недалеко от села Тоцкое-2 Тоцкого района произошел несчастный случай с 36-летним жителем города Сорочинска, который получил телесные повреждения в виде оскольчатых ран груди и шеи с повреждением левой кисти и правой ступни. Мужчина скончался на месте происшествия. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 63-летний пенсионер со своим сыном на личном автомобиле поехали на бывший полигон в Тоцкий район для сбора лома цветных и черных металлов. Отец погибшего искал снаряды, а его сын проводил работы. В момент происшествия пострадавший сбивал пояски с артиллерийского снаряда, используя инструменты и ударяя молотком по снаряду. В результате силовых действий снаряд сдетонировал и произошел «хлопок».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Молодой мужчина получил травмы не совместимые с жизнью. Отец отвез сына в леченое учреждение.

В ходе осмотра места происшествия следователями Следственного комитета обнаружены останки 100 мл. осколочно-угарных снарядов. Данные останки снарядов ранее использованы. Снаряды диаметром 100 мм, высота – 40 см.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначено судебно-медицинское исследование для установления причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Июля 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1053473/folder/1048783>